

饭店风机噪声大

楼上居民难安宁

□记者 王辉

本报讯 9月29日上午,市区光明路南段金城蓝湾小区7号楼居民焦女士致电本报反映,金城蓝湾小区7号楼下临路有一家饭店风机噪声很大,影响楼上居民生活。当日上午11时,记者接报后找到了位于市区湛南路金城蓝湾小区7号楼下的唐河王记饭店,该饭店厨房风机安装在7号楼西侧楼

体下边,记者距离这台风机十几米远就可听见轰鸣声,走近风机,风机的轰鸣声好像一台大型机械在工作,并不时排出一缕缕白烟。

焦女士等人告诉记者,唐河王记饭店的风机通常每天上午十点左右开始运转,当天下午两三点才能关停一阵,到下午五六点时,它又重新发声,然后一直到晚上十点左右结束。这台风机声音特别大,影响楼上多家居民午间

或晚间休息。另外,它还向外排出油烟和膻味,楼上居民不敢开窗通风。其间,几位居民曾一起找到唐河王记饭店负责人反映此事,对方答应,要解决风机噪声问题,但这件事一直没有进展。

当日上午,记者就此事来到唐河王记饭店找到该店李经理,他表示,本店的风机因安装在厨房天花板上,产生振动声响,所以影响到了楼上居民。为解决这个

问题,目前他正着手更换风机设备,预计这两天新设备即可到货,届时,他将把新的风机设备安装在别的位置,以免产生振动和噪声。对于居民所说的油烟问题,现在的风机装有低空油烟排放净化器,是符合环保标准的。当日下午,记者又致电市环保局环保热线反映此事,接听电话的一张姓工作人员表示,他将委派辖区工作人员现场察看,随后向记者回复。

家属院居民如厕难即将解决

本报讯 市民朱女士反映市区中兴路南段火车站商场家属院的厕所拆除一直没有重建,居民上厕所不便(9月28日本报A6版曾报道)。

昨天,针对该家属院早厕拆除重建的问题,湛河区南环路街道办事处负责人表示,火车站商场家属院的厕所不符合市“四城联创”的要求,于今年7月份拆除,拆除后他们也一直很关注公厕的重建问题。“我们会配合湛河区住建局做好此工作,尽早解决居民如厕难的问题。”

湛河区住建局分管城市建设的负责人告诉记者,今年7月份,市政府给湛河区下达了全年建设15座公厕的要求,湛河区政府结合辖区实际,经过选址、设计、造价、招标一系列的前期准备工作,在已建设4座生活垃圾中转站(含公厕)的基础上,又增加建设6座生活垃圾中转站(含公厕),高标准改造5座城市公厕。这些新建公厕全部为城市二类公厕标准,男女厕位达到2:3比例,还一并建设了环卫工人休息间、工具间、第三卫生间、无障碍设施等。

据介绍,火车站商场家属院内厕所拆除后,他们原本准备在早厕的原址上建设一座城市二类公厕,但经过实地考察,发现该家属院内的空地面积达不到建设标准。随后,他们又选定了在平顶山火车站广场东侧停车场建设一座城市二类公厕。目前,此处已开始施工,等施工完毕后,会跟相关部门协调把停车场现有的一座装配式公厕移动到火车站商场家属院内。如果移不过去,他们将会在该家属院早厕的原址上重新建一座水冲式公厕,请居民耐心等待。(燕亚男)

盲人免费按摩培训班开班

□记者 张静

本报讯 记者昨天从市残疾人康复教育中心获悉,盲人免费按摩培训班将于10月4日开班,培训地点为市残疾人康复教育中心。

据了解,凡年龄在18周岁至45周岁的残疾人或残疾人家属均可报名参加。学员应具有一定劳动能力,遵纪守法,生活能够自理,有参加学习培训的意愿。盲人初级保健按摩培训时间为3个月,学费、食宿费全免。各县(市、区)欲报名学员可向各县(市、区)残联咨询相关事宜。

学员报到时,要携带本人身份证、残疾人证原件、换洗衣物及日常用品,要上交身份证、残疾人证、学历证等证件复印件与学员报名表各一式两份,报名表上要加盖县(市、区)残联公章。



游乐设施节前“体检”

9月29日,管理人员在检查游乐设施的安全控制系统。当日,市滨河公园对园中的66台(套)游乐设施进行了集中安全大检查,还对设备操作人员持证上岗、应急预案制定进行了随机抽查,为市民在“十一”长假期间到园中游玩营造一个安全舒适的环境。本报记者 李英平 摄

双丰百货 shuangfeng shopping mall
无论老城新城 购物尽在双丰

活动时间: 10月1日~10月7日

国庆钜惠 放价如海

一等奖



潮宏基彩金套链
两商城共12名

三等奖



圣夫岛床品三件套
两商城共60名

三等奖



黄金转运珠
两商城共120名

国庆钜惠 满额送好礼

<p>当日累计满680元以上 特例累计满4800元以上</p>  <p>全棉毛巾</p>	<p>当日累计满1880元以上 特例累计满7200元以上</p>  <p>张小泉料理刀</p>	<p>当日累计满3380元以上 特例累计满9600元以上</p>  <p>精美被罩</p>
---	--	--

国庆钜惠 轮盘转大奖

活动期间,凡在两商城当日单票购物满380元以上(特例商品当日单票满580元以上)即可参加“轮盘转大奖”活动,奖品转中当场即送。

双丰美食广场“国庆充值送”火热进行中 充值**100**立送**30** 以此类推

工行刷卡礼 活动期间,持工行信用卡在两商城刷卡满指定金额送四级礼。

10万元奖金等你来拿

我市有奖发票10月1日起全面启动

为进一步优化营商环境,规范经营者依法开具增值税发票行为,鼓励消费者积极索取发票,保护消费者合法权益,国家税务总局河南省税务局决定于10月1日起在全省范围开展有奖发票推广活动。日前,记者从国家税务总局平顶山市税务局获悉,按照省税务局要求,经过前期精心准备,我市将于同期在全市范围内开展有奖发票推广活动。届时,消费者在包括餐饮业、住宿业、娱乐业等行业取得的增值税普通发票,均可通过手机微信、支付宝小程序参加一次即时开奖和一次定期开奖,最高奖金额度为10万元。

市税务局货物和劳务税科有关负责人表示,此次全市开展有奖发票推广工作,旨在鼓励消费者索取发票,维护消费者合法权益,规范经营者发票开具和使用,增强经营者纳税意识,通过调动社会力量共同协税、护税,营造公平有序的营商环境。

据了解,此次我市推广有奖发票的范围是通过增值税发票管理新系统开具并经验证的增值税普通发票(包括增值税电子普通发票)。具体行业包括:批发和零售业,住宿和餐饮业,建筑装饰、装修和其他建筑业,物业管理和房地产中介服务,租赁和商务服务业,居民服务、修理和其他服务业,教育业,文化、体育和娱乐业。全市范围内取得的发票均可参与摇奖,共采取“两次”摇奖模式。第一次开奖为即开式,奖项设置有5元、10元、50元、100元等。第二次为定期开奖(不包括受票方为单位的发票),共设一等奖1个、二等奖2个、三等奖5个,对应的奖金分别为人民币10万元、5万元和2万元。第二次中奖者本人应自开奖结果公布之日起60日内,提供身份证明、有奖发票管理系统采集的手机号码、中奖发票等到平顶山市税务局指定地点兑奖(如最后一日为法定节假日,以节假日日期满的次日为兑奖截止日期),逾期未兑奖视为自动放弃。

需要注意的是,红字发票、代开的发票、票面有“收购”字样的发票、开奖时已作废的发票、自开票之日起已超过90天(不含)的发票不能参加开奖。另外,受票方为单位的发票和非正常户开具的发票不能参与二次开奖。

为方便消费者第一时间参与有奖发票,消费者可通过支付宝“发票管家”、“发票抽奖”或微信小程序“河南税务有奖发票”进入发票摇奖页面。消费者扫描发票左上角二维码或录入发票相关信息参与发票抽奖,中奖奖金即时充值到消费者支付宝或微信账户。已参与一次开奖并通过有奖发票模块采集过个人身份信息,发票经过校验的,不管第一次开奖时中没中奖,都可以参与第二次开奖。

(本报记者 吴玉山)